

■ ZPRAVODAJSTVÍ

OP Rybářství opatření 2.1. záměry a), b), c), 3.1. záměr a) a 3.3. záměr e)

Přehled zaregistrovaných Žádostí o dotaci 20. kola příjmu OP Rybářství

Státní zemědělský intervenční fond dle Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty Opatření 2.1. Opatření pro produktivní investice do akvakultury záměry a), b), c), Opatření 3.1. Společné činnosti záměr a) a Opatření 3.3. Podpora a rozvoj nových trhů a propagační kampaně záměr e) Operačního programu Rybářství 2007-2013 a zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zveřejňuje:

„Přehled zaregistrovaných Žádostí o dotaci dvacátého kola příjmu žádostí v rámci OP Rybářství a to v rozsahu název subjektu, místo realizace projektu (NUTS 3), název projektu (včetně uvedení opatření a záměru)“.

Všichni níže uvedení žadatelé o dotaci souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů.

Oddělení metodiky OP Rybářství

Přehled zaregistrovaných Žádostí o dotaci 20. kola příjmu OP Rybářství (16.9. – 29.9.2014)					
Opatření, záměr			Název subjektu	Kraj - NUTS 3	Název projektu
2	1	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup automobilu do 3,5t, do rybářského provozu, typ valník
2	1	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Rybářský materiál 2014
2	1	c	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Modernizace líhně - pořízení specialního zařízení pro odchov plůdku.
2	1	c	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup automobilu do 3,5t, do rybářského provozu s klimatizovanou nádstavbou
2	1	c	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Vybavení obsluhy zařízení 2014
2	1	b	HELENA HOLCMANOVÁ	Pardubický kraj	Zahradní traktor
2	1	c	VLASTIMIL ZELENÝ	Kraj Vysočina	Rybářství Zelený - pořízení vybavení
2	1	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12t - 20.kolo

2	1	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12t - 20.kolo, 2015
2	1	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Traktor s příslušenstvím
2	1	c	Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Recirkulační rybochovná technologie
2	1	b	JIRÍ JEŽ	Kraj Vysočina	Modernizace zařízení k chovu ryb II. etapa
2	1	b	ANTONÍN PLÁNOVSKÝ	Moravskoslezský kraj	Nákup dopravního prostředku
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Karviná	Moravskoslezský kraj	Nákup dopravního prostředku: nákladní automobil do 3,5 t
2	1	b	LUDEK BENEŠ	Středočeský kraj	Nákup vybavení pro rybářství
2	1	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup prubního plotu
2	1	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup kolového rypadla
2	1	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup lodí IV.
2	1	b	Český rybářský svaz, místní organizace Pardubice	Pardubický kraj	Nákup rybářského vybavení
2	1	b	Leryz s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářství Osek
2	1	b	Leryz s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářství Osek II.
2	1	c	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Distribuční vozidlo do 7,5 t
2	1	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rybářské vybavení
2	1	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	2 sila na obilí, 1 mačkač zrnin
2	1	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup vybavení pro akvakulturu
2	1	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Nákup dopravního prostředku nad 12 t
2	1	a	ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ MÍSTNÍ ORGANIZACE HLUČÍN	Moravskoslezský kraj	Pořízení zařízení
2	1	c	Český rybářský svaz, místní organizace Frýdlant nad Ostravicí	Moravskoslezský kraj	Pořízení zařízení k vlastní produkci ryb a modernizace zařízení k vlastní produkci ryb
2	1	c	MAREK KOHOUTEK	Kraj Vysočina	Pstruhařství Kohoutkův mlýn - vybavení líhně pro chov pstruhů
2	1	b	JAROSLAV PALMA	Jihočeský kraj	Pořízení zařízení k chovu a přepravě ryb

2	1	a	Rybářství Telč, a.s.	Jihočeský kraj	Pořízení terénních automobilů do 3,5 t
2	1	b	Moravský rybářský svaz, o.s., místní organizace Oslavany	Jihomoravský kraj	Nákup zařízení a vybavení rybníků MO Oslavany
2	1	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	nákup dopravního prostředku do 3,5 t
2	1	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	nákup přepravních beden na transport živých ryb
2	1	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	nákup dopravního prostředku nad 12 t
2	1	b	ARYBAZ s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 t
2	1	b	ARYBAZ s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup zařízení chovu ryb
2	1	a	Schlikovský dvůr, s.r.o.	Královéhradecký kraj	Obnova zastaralého dopravního prostředku
2	1	b	MILOŠ BERNATÍK	Středočeský kraj	Pořízení dopravního prostředku
2	1	b	MILOŠ BERNATÍK	Středočeský kraj	Pořízení strojů a vybavení rybářství II.
2	1	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení rybníků
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Přelouč	Pardubický kraj	Nákup dopravního prostředku
2	1	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní návěs a přívěs
2	1	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Nákup zátahové sítě a kovové lodě pro odlov ryb
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Přelouč	Pardubický kraj	Pořízení zařízení k vlastní produkci ryb
2	1	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 tuny a přívěsu
2	1	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Dopravní prostředek do 3,5 t pro rybářské účely
2	1	a	Rybářství Nové Hrady s.r.o.	Jihočeský kraj	Pořízení zařízení pro rybářskou výrobu
2	1	c	PETR NIESLANIK	Moravskoslezský kraj	Investice do akvakultury
2	1	a	PAVEL ŠILHÁNEK	Ústecký kraj	Vybavení rybníků 2014
2	1	c	Ryby Rokytno s.r.o.	Pardubický kraj	RAS pro chov ryb
2	1	c	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Recirkulační systém pro chov ryb - vnější 2
2	1	c	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Recirkulační systém pro chov ryb - vnější 1

2	1	c	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Recirkulační systém pro chov ryb - vnitřní 1
2	1	c	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Recirkulační systém pro chov ryb - vnitřní 2
2	1	c	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Recirkulační systém pro chov ryb-modernizace stávajícího recirkulačního systému
2	1	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 t
2	1	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup mechanizace
2	1	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Dopravního prostředek do 3,5 t
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Klatovy	Plzeňský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 tuny
2	1	a	Rybniční hospodářství, s.r.o.	Pardubický kraj	Obnova vozového parku
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Humpolec	Kraj Vysočina	ČRS MO Humpolec - modernizace zařízení pro chov ryb
2	1	a	Český rybářský svaz, Severočeský územní svaz	Ústecký kraj	Vybavení pro údržbu rybochovného zařízení Chabařovice
2	1	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup nákladního automobilu 2014
2	1	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup zařízení akvakultury 2014
2	1	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup zařízení pro výlov
2	1	a	VLASTA VERINGEROVÁ	Jihočeský kraj	Nákup zařízení pro hospodaření v akvakultuře
2	1	b	ALEŠ ŠKRABÁNEK	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 tuny
2	1	b	ALEŠ ŠKRABÁNEK	Jihočeský kraj	Pořízení přívěsu za automobil
2	1	c	Český rybářský svaz, místní organizace Letohrad	Pardubický kraj	Pořízení přepravní bedny na transport živých ryb, líhňářských aparátů
2	1	c	JOSEF BOČEK	Jihočeský kraj	Vybavení a modernizace výrobního areálu pro rybářství
2	1	a	FOREST-FISH, spol. s r.o.	Středočeský kraj	Pořízení vybavení
2	1	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Rybářské vozidlo
2	1	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup speciálního přepravního prostředku

2	1	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup dopravního prostředku
2	1	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské vozidlo
2	1	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Investice do rybářství
2	1	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářství
2	1	a	Český rybářský svaz - Jihočeský územní svaz České Budějovice	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5t - Český rybářský svaz - Jihočeský územní svaz České Budějovice
2	1	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářství
2	1	a	Český rybářský svaz - Jihočeský územní svaz České Budějovice	Jihočeský kraj	Nákup zahradního traktoru - Český rybářský svaz - Jihočeský územní svaz České Budějovice
2	1	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení zařízení k vlastní produkci ryb 1
2	1	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení zařízení k vlastní produkci ryb 2
2	1	a	ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ, MO MILEVSKO	Jihočeský kraj	Nákup 3 přepravních beden - ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ, MO MILEVSKO
2	1	b	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup zahradního traktoru - Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.
2	1	b	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 tuny - Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.
2	1	c	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup kyslíkové nádoby - Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.
2	1	b	VAIGL A SYN spol. s r.o.	Ústecký kraj	Rozvoj akvakultury ve společnosti Vaigl a syn s.r.o.
2	1	b	Český rybářský svaz, místní organizace Jablonec nad Nisou	Liberecký kraj	Modernizace technického vybavení MO ČRS Jablonec nad Nisou 2014
2	1	a	RYBÁŘSTVÍ RŮŽIČKA spol. s r.o.	Kraj Vysočina	Nákup sklápěcího vozu za traktor
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Turnov	Liberecký kraj	Pořízení dopravního prostředku pro ČRS MO Turnov
2	1	a	JAN HOFBAUER	Jihočeský kraj	Mechanizace pro chov ryb

2	1	a	Rybářství Hofbauer s.r.o.	Jihočeský kraj	Mechanizace pro Rybářství Hofbauer s.r.o.
2	1	a	Rybářství Hofbauer s.r.o.	Jihočeský kraj	Technologie pro Rybářství Hofbauer s.r.o.
2	1	c	S.M.K., a.s.	Jihomoravský kraj	Modernizace provozovny rybářství Skalní mlýn a nákup potřebných zařízení
2	1	a	Rybářství Doksy spol. s r.o.	Liberecký kraj	Modernizace akvakultury společnosti Rybářství Doksy spol. s r.o. rok 2014
2	1	a	JAN HOFBAUER	Jihočeský kraj	Technologie pro chov ryb
2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Stříbro	Plzeňský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 tuny
2	1	a	RYBÁŘSTVÍ RŮŽIČKA spol. s r.o.	Kraj Vysočina	Nákup nákladního automobilu
2	1	c	MARTIN ČERMÁK	Středočeský kraj	Nákup vybavení pro chov ryb Čelina
2	1	c	LUKÁŠ BOROZIDIS	Středočeský kraj	Nákup vybavení k chovu ryb
2	1	c	LUKÁŠ BOROZIDIS	Středočeský kraj	Pořízení vybavení k chovu ryb
2	1	b	JIŘÍ TŮMA	Kraj Vysočina	Pořízení automobilu do 3,5t
2	1	a	"Městské lesy a rybníky Kutná Hora společnost s ručením omezeným" (spol. s r.o.)	Středočeský kraj	Pořízené technologie pro hospodaření na rybnících
2	1	c	MILAN VACOVSKÝ	Plzeňský kraj	Modernizace vybavení
2	1	a	Colloredo-Mannsfeld spol. s r.o.	Středočeský kraj	Pořízení technologie
2	1	b	FARMA PRČICE spol. s r.o.	Středočeský kraj	Pořízení vybavení pro FARMU PRČICE
2	1	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Přepravní bedny pro transport živých ryb
2	1	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Okysličovací zařízení
2	1	a	PAVEL DUDA	Jihočeský kraj	Pořízení vybavení k rybníkům
2	1	c	JAROSLAV HAJÁTKO	Kraj Vysočina	Intenzivní recirkulační systém chovy ryb
2	1	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nakladač ryb
2	1	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Dopravní prostředek do 3,5 tuny
2	1	b	ŠTĚPÁN BEČVÁŘ	Plzeňský kraj	Pořízení techniky pro chov ryb

2	1	a	Český rybářský svaz, místní organizace Strakonice	Jihočeský kraj	Doplnění a inovace vybavení sloužící k výlovu ryb
3	3	e	Ministerstvo zemědělství	Středočeský kraj	Prezentace sladkovodní akvakultury na odborné výstavě Natura Viva
3	3	e	Ministerstvo zemědělství	Jihočeský kraj	Prezentace sladkovodní akvakultury na agrosalonu Země živitelka
3	1	a	"Asociace pro rozvoj regionů o.s."	Jihomoravský kraj	Odborné vzdělávací semináře pro rybářský sektor
3	1	a	Český rybářský svaz	Hlavní město Praha	Vydání odborné publikace I
3	1	a	Český rybářský svaz	Hlavní město Praha	Vydání odborné publikace II
3	1	a	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Konference kapr
3	1	a	Rybářské sdružení České republiky	Jihočeský kraj	Upravené vydání publikace Naše rybářství
3	1	a	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Aktualizované vydání publikace Biologie a chov raků
3	1	a	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Aktualizované vydání publikace Rybářství ve volných vodách
3	1	a	Rybářské sdružení České republiky	Jihočeský kraj	Informační brožura produkčního rybářství
3	1	a	"Asociace pro rozvoj regionů o.s."	Jihomoravský kraj	Vzdělávací semináře v sektoru rybářství
3	1	a	Český rybářský svaz	Hlavní město Praha	Odborná publikace - ryby našich vod